
https://hulul.online/


600 320 1300 72000 

4200 35000 1200 400000 

https://hulul.online/


صفحة في    115صفحة ، تتمكن من قراءة    120= 6× 20أيام = 6ماتقرأه في  

أيام6  

به صفر والعدد   50أصفار لأن العدد   3يوجد  

أصفار 3بالتالي يوجد  به صفرين  500  

350 190 4800 4500 

4400 14000 22000 60000 

240000 

32000 810000 4200000 

عدد الاعبين 

=10 ×20=200  

 لاعب 

شجرة  160= 8× 20عدد الأشجار =  

متر 250= 25×10أطوال الجحور=   

متر 600=30× 20=أطوال الحجور    

20×12     ،3×80   ،10 ×24  
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أصفار   4أبدأ بضرب الحقائق الأساسية ثم أضف 

240000إلى يمين الناتج فيكون الناتج =  

https://hulul.online/

